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Cuernavaca, Morelos, a 13 de Enero del año 2023

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número dos del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas dei día dieciocho de
Enero del año dos mil veintitrés.
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Magistrados Integrantes del Pleno del
del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente
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VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número dos, misma que se

desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia./

û

-y
Õ Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del

Día de la Sesión Ordinaria número dos del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día dieciocho
de Enero del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/I"S|7I|2O2O promovido por Verificentro Lomas, S.A de
C.V., representada por Carlos Alberto Pê,rez Campos, en su
carácter de representante legal en contra de la Procuradora de
Protección al Ambiente del Estado de Morelos y Otros.
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|l"5/6112022 promovido por María Leticia Rodríguez Fano
en contra del Director de Verificación Normativa del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJAI 1"S/ 1O3/ 2022 promovido por José Luis Fuentes Guzmán en
contra de Agustín Alberto Ángel Zef.eríno, en su carácter de Policía
adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ l"S I 37 12022 promovido por Reynaldo Campos Benítez en
contra de la Tesorería Municipal del H. A¡runtamiento de Temixco,
Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de 1a Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJAI I"S I 45 I 2022 promovido por Fomento Hotelero Morelense,
S.A de C.V., a través de su apoderado legal Arturo Martínez
Sandoval en contra del Presidente Municipal de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ I"S I 54 I 2022 promovido por Norberto Brigada Altamirano
en contra del A¡runtamiento Municipal de Cuautla, Morelos
representado a través del Presidente Municipal.

Sec¡unda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI2aSl063l2O2O promovido por Cira Hortencia Vega
Velázquez en cotrtra de Ferpa Chilpancingo, Sociedad Anónima
de Promotora de Inversión de Capital Variable.
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lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aS 101,812021 promovido por Xavier Damaso Lopez
Aguilar, Representante Legal de la Moral "Rigexa Construcciones
S.A de C.V.," en contra del Titular de la Dirección General de
Recaudación dependiente de la Coordinación de Política de
Ingresos y Notificadora y Ejecutora Fiscal adscrita a la Dirección
General de Recaudación de la Coordinación de Política de
Ingresos, ambos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del
Estado de Morelos.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2aSll49l2021 promovido por Pedro Acosta
Escobedo, Encargado de Despacho de la Dirección de Policía Vial
de la Secretaría de Seguridad Pública del A¡runtamiento de
Cuernavaca, Morelos en contra de la Subprocuraduría de
Recursos Administrativos, Consultas y Contencioso Estatal de la
Procuraduría Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos.

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aS lO75l2O22 promovido por Ana Lilia VêIez Lopez
en contra de la Directora de Desarrollo Urbano, Vivienda y Obras
Fúblicas del Ayuntamiento de Tepoztlán, Morelos.

l3.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número OI156512019 promovido por Irineo Campuzano Cruz en
contra del H. A¡runtamiento Constitucional de Puente de lxtla,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

Tercera Sala

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 69 12022 promovido por Jesús Astudillo
Cardoso en contra del Agente Patrullero adscrito a la Dirección de
Policía Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuern avaca, Morelos.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/I512O22 promovido por Norma Delgado Díaz
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contra actos del Agente Patrullero adscrito a la Dirección de
Policía Vial de la Secretaría de Protección de Auxilio Ciudadano
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros. En aclaración
de sentencia.

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/9O12022 promovido por Raúl García Delgado
en contra del Agente de Tránsito adscrito al Ayuntamiento de
Puente de lxtla, Morelos y Otros.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 89 12022 promovido por Octavio Tapia Martînez
en contra de la Dirección de Tránsito y Vialidad de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/7612O22 promovido por Heriberto Sánchez
Pérez en contra del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 124412022 promovido por Tomasa Consolación Mata
Medrano en contra del Instituto de la Educación Básica del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/8512022 promovido por Marcos Reyes Mercado
en contra de la Secretaría de Desarrollo Sustentable del Estado
de Morelos y Otro.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 96 I 2022 promovido por Carolina Arriola Necchi
en contra del Director de Verificación Normativa del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 47 l2O2O promovido por Presidentas del
Consejo de Administración y del Comité de Vigilancia del
Condominio "Residencial Paraíso II" en contra del Director
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General del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del
Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otros. En cumplimiento de
Amparo Directo número I3O I 2022.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29116512022 promovido por Víctor Marley Meléndez
Rosas en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos (análisis
de competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 5812022 promovido por Vanessa Ðrazo Kwatha
y Otros en contra de la Secretaria de Desarrollo Sustentable del
Estado de Morelos y Otro.

Cuarta Sala

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDN-O28 I 2020 promovido por Elva Julieta
Aldape Pérez en contra del Titular de la Unidad Jurídica del
Instituto de la Educación Básica del Estado de Morelos (sic) y Otro
(aplazado por el Magistrado Titular de la Tercera SaIa de
Instrucción).

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/aaSERA/JRNF-O78 I 2O2I promovido por Yolanda
Espinoza Barrera en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Yautepec, Estado de Morelos, en su carácter de
Presidente de Comisión Dictaminadora de Pensiones y
Jubilaciones (sic) y Otros.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/TRA-O|4l2022 promovido por Ana Lilia
Salgado Jaimes y la Fiscalía General del Estado de Morelos.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en e1 expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-088/ 2022 PAR promovido por
Marcelino Sánchez Yâñ,ez en contra del Presidente Municipal del
H. Ayuntamiento Constitucional de Tetela del Volcán, Morelos
(sic).
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29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-O27 12022 promovido por Derian Jair
Torres Gonzâlezy Otros en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Tlaquiltenango, Morelos (sic) y Otro.

3o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-O49 I 202 1 promovido por Valentín
Peña Flores en contra del Ayuntamiento Constitucional de
Jiutepec, Morelos y Otros (sic).

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-OO6 I 2022 promovido por Leonora
Díaz Román en contra del Licenciado Julio César Zarnbrano
Arellano, Director General de Asuntos Internos de la Secretaría
de Seguridad Pública de Cuernavaca, Morelos (sic).

Quinta Sala

S2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JDN- O37 I 2022 promovido por Rodrígo
Dorantes Salgado en contra del Director General de
Responsabilidades de la Secretaría de la Contraloría del Estado
de Morelos

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JRAEM-O7 4 I 202 1 promovido por Marlen
Irineo Piedra en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Fiscalía General del Estado de Morelos.

Asuntos Administrativos

34. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.
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36. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cn)2, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cnrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Crvz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año
dos mil veintidós.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cnrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo a1

mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

42.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente a1 mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.
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43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

44.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta a1 Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Diciembre del año dos mil veintidós, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

47.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.
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50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno e1 informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del
año dos mil veintidós.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el que
se aprueba la Cuenta Pública Trimestral de los Ingresos y Gastos
efectuados del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondientes al cuarto trimestre de Octubre a
Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, para su
conocimiento, análisis, discusión y, eo su caso, aprobación.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el cual
se aprueba el Informe de Avance de Gestión Financiera; así como
el Informe de los ingresos y gastos efectuados del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes
al segundo semestre que comprende del primero de Julio al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior,
para su conocimiento, análisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el cual
se aprueba la Cuenta Pública Anual del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al ejercicio
fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año
dos mil veintidós. Lo anterior, para su conocimiento, análisis,
discusión y, en su caso, aprobación.
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56. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número dos del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día dieciocho de Enero
del año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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